[image: image1.wmf]

Netzwerke und Verteilte Systeme
Übung #8
WS 2001/2002

Beispiel 12: IP-Netzwerk

A) Gegeben seien folgende Netzwerkomponenten:

Komponente
IP-Adresse
Subnet Mask

Router R0
192.168.70.126
/25


192.168.70.190
/26


Nach außen
/xx

Router R1
192.168.70.189
/26


192.168.70.253
/26

Router R2
192.168.70.125
/25


192.168.70.254
/26


Nach außen
/xx

Client C1
192.168.70.1
?

Client C2
192.168.70.2
?

Client C3
192.168.70.129
?

Client C4
192.168.70.193
?

Aufgaben:

· Zeichnen Sie das Netzwerk auf.

· Ergänzen Sie die durch ein Fragezeichen gekennzeichneten Einträge.

· Wählen Sie für die Client C1 bis C4 einen vernünftigen Default Gateway aus und begründen Sie ihre Wahl.

· Skizzieren Sie die Routingtabellen der Router R0 bis R2.
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